fedm > . marfin . bernhard . felix . uberholz projexkt frogwelte

£
&
i) g\ / ﬁf
5 \ 5 y
€ \&;/_.
i
A

7 a.. ]
e 1Y
\ }?‘</ i ]

LI

>

sssssssssssssssssss

olzlistenposition:
eeeeeeeeeeeeeeeeeee

wwwwwwwwwwwwwww

dxonometrie starisches sysfrer




feam > . martin . bernhard . felix . uberholz projekt frogwelte

axonamerrie vergimngungsmitrel stanl

Ssystem dachtragwerk . hauptfrager nebenftrager

AUSFUHRUNG STUTZENKOPF AN HT und NT:
IN SCHRAGSTUTZE SIND INNENLIEGENDE STAHLBLECHE[t=10mm]
GESCHLITZT UND SELBIGES BLECH INNENSEITIG; BEF. MIT SDU + PB
FUR DEN ZUGANSCHLUSS WERDEN VERTIKALE STAHLBLECHE[t=10mm]
AN DAS INNENSEITIGE STAHLBLECH[t=10mm]IN RICHTUNG DER

ITSDU + PB

SCHRAGSTUTZENSTOR MIT INNENLIEGENDEM STAHLBAUTEIL;
DURCHLAUFENDE STUTZE ERHALT ZWEI SCHLITZE- VERSETZT AN-
GEORDNET FUR BEIDSEITIGEN EINSCHUB-BEFESTIGT MIT SDU + PB
ANSTORENDE STUTZEN- GETEILTE STUTZEN MIT INNENLIEGENDEM
STAHLBIECH-BEFESTIGT MIT SDU + PB

AUSFUHRUNG STUTZENFUSS AN STAHLBETONWAND:
ANBINDUNG AUF STB-WAND MTTELS

AUFLIEGENDEM STAHLBAUTEIL- HORIZONTAL- MIT
SCHWERLASTANKER IN STB BEF. (HILTIHSA,FISCHER FBN)
IM HOLZ- SCHRAGSTUTZEN IN GL224h 24x24 MIT
VERTIKAL- INNELIEGENDEM STAHLBLECH [t=10mm]

MIT SDU UND PB 16mm MIT ULS

axonomerrie verpimdungsmitrel stanl . baubuche




feam S

Mar i

ernhard

felix

L LR P o V,VJ!""' N T N

autsicnt

Jrundriss ec

Jrundriss uc

Joernholz projekt frogwelte

150

gxonomerrie vergimngungsmirrel

Jebgudeschniit a-a 150
dnsichT frogerraster
ONSICNT sTuftzenrasrer
Wk
Jebaudeschnitt D-C 1:50

sTant Joubucne




fegm S nartir

Uotenblatt:  Sporfthalle “Diogonalraster”

ernhard

felix

Projekfarbeif 3 Die Tragwelfe des Holzbaus
Team 5; Worfer Burkhard Kohler
Thema: Jafen:
1, HollenmaolBe ohne Nebenrdume (Lange x_Breite x Hohel: 475 m x 30 m x 10,35 m

Nebenraume ohne Halle (Ldnge x Breife x Hohel:

47,5 m x13m x 3,30 m

2. Gewicht Gesamifrogwerk:

Houpt -und Sekundorfrager GL 28c Fichfe Sicht: co. 430 m?
Lamellen Houpt -u. Sekundarfro . GL70 Boubuche: ca. 58 m?
Stohlteile: 5000 kg

Wandsfreben u. Unfergurte GL 24h Fichfe Sicht: co. 42 m?

BSP -Scheibe 12 cm sfark: 171 m3

349,50 to

430 m3 x 470 kg = 200,10
58 m3 X730 kg =42,30 fo
5 fo

42 m3 x 470 kg = 19,%o

171 m? x 470 kg = 80,k

3 Konsfrukfionshohe inkl. oussfeifende BSP Scheibe

200 tm BSH + 15 cm Baubuche

215 cm Trogerhohe BSH

+ Pom BSP =227 ctm

I Verhdltnis Lh:

L7,5m 10,35 m

£59: 1

[ e ]

5. Verhdlinis Hallenvolumen zu Konsfrukfionsvolumen

Hallenvolumen: 47,5 m x 30 m x 10,35=m14.748,75 m3

Konsfrukfionsvolumen: L75 m x30m x2,27m = 3235 m3

16.748,75 m? :3.235 m?3

L5S6: 1

6. Flachenanfeil n atirliche Belichfung (horizontal):

Fldchenanteil nafurliche Belichfung (vertikall):

((475m+30 m)x 2)x6,26 m = 967 _m?

15%x 1,5 x 30 =67,50 m?

———

02-05-2017
08.05.2017 Seife
VPRIANTE  STRHL
Z o || 7
I
i
[ | IJI
L
O
R N A N I I
M| g e e T T
- ;
. Voypeowese  SPaueck T UR-@aa
Vg B 2a(Rocks -
- N A A= N |
SEAANRBMAND OEY.

" Sueers XL Ul QU —

|

S % . J!// \j\\/ /’/ \\]CN\’Q{:]\"L:L&\}.IK Q
R ¥ Powteand Vgl V4
A Y —® Mg dos 2K
T i O —D Mct> Q44

s _
N A —P A=< &0 3T

N \: A '
SN oy :—v o = ___,vg;d, Qe
NN I 3 AP |
v 2202-Dle . ~ 22X YN

A

Rud.

2065
26,98
SRS

M. M adoy

S L Me. e B

I

o I- — O ELSVTRAR

— Ul UBeGUOWG

D Ale. M« (9\"_\:)/
SHe(RA xx L LDD

. Lok
— ASTE[BIT. HACKWBSTURRING

Transporf- und Monfogekonzept

Sporthalle “Dicgonalraster”

samfliche Holzbou- und Stahlfeile werden mif LKW angeliefert und an den Enfladesfellen abgesfellf.
Die Holzfroger und Holzelemenfte werden mit Staplern und Krane enfladen und auf der Baustelle
zwischengelagert.

Fur die Monfoge werden Mobilkrone, Aufokrone, Scheren- und Teleskopbuhnen verwendef. Oie
Kranstondorfe sind louf Bousfelleneinrichfungsplan fixierf. Grofe der Mobilkrane 160er, Grofe der
Teleskopbihne 728 m, Grofe der Scherenbthnen 20 m. Um die Aussenwonde sfehf ein
Fossodengerust ouf einer Hohe von ca. 12,00 m

Die Beschickung erfolgt mit 2 Auftokronen, 2 Mobilkrane, 1 MK 80, 1 2To Stapler,
1 8-10 To Stapler, 2 Teleskopbuhnen, 2 Scherenbihnen

Transporte;

Stahlteile: 1 Stk. Tronsport mit Saffelzug

Stufzenkreuze: 7 Stk. Traonsporfe mif Saoffelzigen

Houpttrager Uberlaonge: 6 Stk. Tronsporfe mif Nochlouferochse (je 2 Stk pro Tronsport)
Houpfroger und Nebenfragert Stk. Tronsporfe mif Saoffelzigen

Dachploffen BSP: 5 Stk. Tronsporfe mit Saffelzugen

FUr die Monfoge werden Mobilkrane, Aufokrane, Scheren- und Teleskopbuhnen verwendef. Die
Kranstandorfe sind louf Bousfelleneinrichfungsplan fixierf. Grofe der Mobilkrane 160er,  Grofe der
Teleskopbuhne 28 m, Grofie der Scherenbuhnen 20 m. Um die Aussenwdnde sfehf ein
Fossodengerust ouf einer Hohe von ca. 12,00 m

Die Monfoge Mannschaft fragh Arbeifsschuhe und Schufzhelme

Monfogestart KW 27 Monfoge der Sfahlwinkel ouf der Stahlbeftonwand mif
Fossadengerust,

Monftogezeit ca. 2 Wochen KW 22 und 23

VAL ANTE  tolk

VovQerizaduda,
Z‘I,K-OCD = Oidg 7 /IIQ/

// 24>« xS,

P 4 — —P <o b- PIVERS VBB
' o 74 . o
i - — AR S NSetTE

c \otaeriealukle

)8 oo

1, Bl e
|

|
St ot

_—

- Ll

ASWELIL AUT
O TAGEL

SN g ot o M
T & SO Wasa

ARARUNG 0 O g,
BN ~> 4ed (Mmna)

| IN CECAA) A= REAN T

T - 4§72 103- 200, 4514

N
l 2 2 I ur . -
wcm.la 3 W ”nmt-’pr"n “ aJrQl @4‘“%0mm
l&Dﬂ) ﬂ‘_éi\ R1 = Damy
e
N
. = 1
E ' —0NER SR C»\{OH:)
o il oy s A
 GONSGE VARANTE

Joerholz projekrt fraogwelte

KW 23: /usammenbou der Sfufzenkreuze auf der Bodenplaffe anheben und
in die Verfikale bringen mif Aufokran und mif Gabelsfapler. Versefzen
mit Telekran 160er und mif Scherenbuhnen

Monfogezeit co. 2 Wochen KW 23 und 24

KW 24 Versefzen der Houpt- und Sekundarfragerkonsftrukfion mif 2
Telekranen 160  auf Sfiufzenkreuze. Sowie Vororfmonfage der
"/uggurte” in Boubuche. Monfage in der Hohe mit Scherenbuhnen
bzw. Teleskopbihnen.

Monfogezeit ca. 2 Wochen KW 24 und 25

KW 25 Versefzen der Daochelemenfe mif MK 80, sichern der Monfageleufe
mit Sitzgeschirren und Sicherheifsseilen. Befesfigung an den &
Hubgurten der Dachelemenfe 1400 kg/Schloufen. Die Montfoge
Schlaufen werdennach dem Versefzenund verschrauben bundig
abgeschniften.

Monftogezeit ca. 1 Woche KW 25

KW _26: Monfoge umlaoufende Aftika und Nofdach. Monfagezeit ca. 1 Woche
Gesomte Holzboumontoge ca. 5 Wochen

\
AXcoRE FAOBWHE AN UL RS TRACEL

—_d e e 27 j"_. ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
e
/
P
B
|
V
/Tomne
. A W
‘ i S I
I v s
L L B
B ) TRl ! AECSRE A,
e i i R — T RAwEWE Ot EEN
ﬁ,\mm
S I O O EELE GLE ARr EET
lll'll|i|_l|[. ']_lll R EEET |-|-|r|”|I A [~ T “\_
I S P |
o i |




redm > . martin . bernhard . felix . uberholz projekrt fragwelte

jarstellung ftragwerk




	team5 martin bernhard felix_üh_prj tragweite_plakat blatt 1
	team5 martin bernhard felix_üh_prj tragweite_plakat blatt 2
	team5 martin bernhard felix_üh_prj tragweite_plakat blatt 3
	team5 martin bernhard felix_üh_prj tragweite_plakat blatt 4
	team5 martin bernhard felix_üh_prj tragweite_plakat blatt 5

